פרוטוקול ישיבת תת הוועדה הארצית לקיטלוג (4 בנובמבר 2008, תל אביב)
נוכחים: רחל ויצמן, ירדנה לוינברג (אונ' חיפה), אניטה בן-ששון (הטכניון), חיים סימור, רוחמה ברגמן (בר-אילן), ירדנה הובר (מכון ויצמן), ארינה רוסקין (הר-הצופים),קרול פוקס (האוניברסיטה העברית),  אלחנן אדלר, ריני גולדסמית, מאירה הראש, (הספ'  הלאומית),פסנה אלכסנדרוביץ,  רותי שטנגר, פרידה הדר, חננה מאירוביץ, תמר טוב, בלהה סירקוס, גולדה סוויג (אונ' תל-אביב),  בל פיינברג (אונ' בן-גוריון), אורלי ניסן-שלב, יוליה סימונוב (האונ' הפתוחה).

בתחילת המפגש הציג אלחנן אדלר מצגת שהסבירה את השתלבות הספרייה הלאומית במאגר OCLC ואת חשיבות הדיוק בפרטי רשומות הקיטלוג בגין הצטרפות זו. תודה לאלחנן על המצגת המבהירה את הדברים. 
ניתן לצפות במצגת ב link
http://libnet.ac.il/~elhanan/OCLCvaadatkitlug200811.ppt
בדיונים עצמם עלו הנושאים הבאים:
ספריית זהויות:
הספריה הלאומית מציעה לפתוח את מאגר הזהויות שלה לכל הספריות בארץ באמצעות העתק שיהיה ליד ULI ויאפשר לכל מי שיש לו הרשאה לULI להשתמש גם בקובץ זהויות זה.
ההצעה התקבלה על ידי כל חברי הוועדה.
בקשות פיתוח מאקס ליבריס:
הועלו מספר נקודות אבל הוחלט לא להגיש הצעה לקראת גירסה 21 של אלף. יתכן שיציעו להכניס spell checker.
GMD לטקסט אלקטרוני:
הוחלט להשתמש ב GMD משאב אלקטרוני electronic resource ולא ב etext כפי שנוהגות כיום מספר ספריות.
בנוגע להחלטה האם לקטלג את הספר המודפס ואת הספר האלקטרוני בנפרד או לקטלגם ברשומה אחת, הוחלט להשאיר לכל ספרייה לנהוג כפי שהיא מוצאת לנכון.
סריקת תוכן עניינים בספרים בעברית:
בסריקה דיגיטלית קיימת בעייה של זכויות יוצרים ולכן יש ספריות המעתיקות את הסריקה לשדה 5050 והקורא יכול למצוא את הפריט המבוקש באמצעות find.
גם לגבי אירכוב דפי אינטרנט יש צורך בייעוץ משפטי. אלחנן יבדוק נושאים אלה ותיבחן ההצעה שהאירכוב הן לגבי תוכן עניינים והן לגבי דפי אינטרנט ייעשה בספרייה הלאומית.
בישיבה הוזכר זכרה של ליאורה קרן ז"ל, מספריית אוניברסיטת חיפה, שהייתה חברה בוועדה במשך מספר שנים. יהי זכרה ברוך.
גם נפרדנו מבל פיינברג תבדל"א, מאוניברסיטת בן גוריון בנגב, חברה וותיקה בוועדה הפורשת לגמלאות. כל חברי הוועדה מאחלים לבל הצלחה, בריאות ועשייה מהנה בחייה לאחר הפרישה.
